



У НАС В ГОСТЯХ ХАБАРОВСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Журналисты областного центра принимали в своем клубе артистов Хабаровского театра музыкальной комедии. Главный режиссер театра Игорь Львович Орловский рассказал о биографии одного из старейших на Дальнем Востоке театров, который нынче справил свою сорок первую годовщину. Журналисты узнали о репертуар-

ных планах театра, познакомились с творчеством ведущих и молодых актеров оперетты.

Редакция газеты «Советский Сахалин» выражает благодарность И. Л. Орловскому, народному артисту РСФСР И. Войнаровскому, заслуженной артистке РСФСР З. Кислицыной, концертмейстерам Е. Лукину и

Н. Квятковской, балетмейстеру Л. Травнину, артистам П. Кисленко, К. Лавлинской, З. Федоровской, И. Отрепной, В. Агич, В. Дмитриеву, В. Чечукалову за участие в концерте.

НА СНИМКЕ: сцена из оперетты Александрова «Свадьба в Малиновке».

Фото Б. Кречетова.